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привітальними словами з при-
воду відкриття конгресу ви-
ступили заступник Голови 

Держ вет фіто служби України Віталій 
Башинський, голова Громадської ради 
Держветфіто служби України Василь 
Лісовенко, директор Департаменту ве-
теринарної медицини Держветфітослуж-
би України Олександр Вержихов ський 
та голова Асоціації спеціалістів вете-
ринарної медицини Украї ни (АСВМУ) 
Оксана Рудь.

О. Вержиховський зупинився на пи -
таннях законодавчого й кадрового ве-
теринарного забезпечення в Україні, 
міжнародної співпраці України в рам-
ках МЕБ, розповів про протиепізоо-
тичні заходи, які здійснюються в країні. 
Він доповів про те, що 22  вересня  – 
3  жовтня 2014  р. проходив верифіка-

ційний візит інспекторів FVO в Україні 
з метою оцінки контролю молочної 

продукції для споживання людиною, 
призначеної для експорту до Єв ро-
пейського Союзу. Схвалено плани дер-
жавного моніторингу щодо молока, 
яєць, меду, свійської птиці й аквакуль-
тур, очікується погодження схвалення 
планів для яловичини та свинини. 

На заході традиційно нагородили 
найкращих ветеринарних працівників. 
Ними стали В.  Неборачок, В.  Русін, 
Р. Ісламов, Е. Катковський.

ХII Міжнародний конгрес спеціа-
лістів ветеринарної медицини в Україні 
нині виконує функцію інформаційного 
осередку, де є можливість у дружній ат-
мосфері поспілкуватися з колегами з 
різних куточків України, закордону й 
обговорити проблемні питання галузі, 
поділитися досвідом, а декому – по-
черпнути натхнення для нових ідей.

АСВМУ висловлює вдячність парт-
неру асоціації ТОВ «Нестле Україна» – 
генеральному спонсору ХII Міжнарод-
ного конгресу спеціалістів вете ринар-
  ної медицини в Україні. 

Захід було проведено у зв’язку з постановою Кабінету 
Міністрів України «Про оптимізацію системи центральних 
органів виконавчої влади» від 10 вересня 2014 р. № 442, згід-
но з якою утворюється Державна служба України з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 
шляхом реорганізації Державної ветеринарної та фітосані-
тарної служби і приєднання до неї Державної інспекції з пи-
тань захисту прав споживачів України і Державної сані-
тарно-епідеміологічної служби. Уряд звернувся до голів 
гро мадських рад із проханням обговорити можливі канди-
датури на посаду керівника новоствореної служби й подати 
до Кабінету Міністрів України на розгляд.

Відкриваючи засідання, голова Громадської ради при 
Державній ветеринарній та фітосанітарній службі України 
Василь Лісовенко пояснив, що законодавча база з питань 
організації роботи з безпечності харчових продуктів і захис-
ту споживачів переважно ініціювалась і розроблялась 
Держветфітослужбою України, тому саме на її основі й ство-
рюється новий орган. В. Лісовенко висловив думку багатьох 
колег, з якими попередньо обговорювалася така ситуація, що 
доречно було б, хоча б на перехідному етапі, нову службу 
очолити людині, яка має чималий досвід роботи у ветеринар-
ній медицині й користується повагою серед колег у країні й 
далеко за її межами. Бажано, щоб така людина мала досвід 
керівника, була обізнана з міжнародним законодавством і 
нормативами країн ЄС. Адже для виходу на міжнародні рин-
ки потрібна сильна ветеринарна служба. І ще голова 
Громадської ради наголосив, що кандидатів на нову посаду 

20  жовтня 2014  р. відбулося засідання Громадської 
ради при Державній ветеринарній та фітосанітарній 
службі України. 

9–10 жовтня 2014 р. в м. Бровари Київської області проходив ХII Міжнародний 
конгрес спеціалістів ветеринарної медицини в Україні. У заході взяли участь 
близько 300 українських ветеринарних лікарів, а також іноземні гості з Франції, 
Великої Британії, Польщі, Чехії та інших країн.
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